



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPUMOSO

MUNICÍPIO DE ESPUMOSO
SECRETARIA MUNICIPAL GERAL DE GOVERNO

Retificação

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2025

Processo licitatório nº 103/2025

O MUNICÍPIO DE ESPUMOSO/RS, situado no Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público interno inscrita no CNPJ nº 876.127.430.001-09, com sede na Avenida/Rua Praça Arthur Ritter de Medeiros, nº. SN, Bairro Centro, na cidade de Espumoso/RS, por intermédio de seu Prefeito Municipal, Sr (a) Gerson Rodrigues Lopes Machado, torna público que altera as disposições contidas no Edital de Pregão Eletrônico nº 017/2025, publicado no dia 03/julho/2025, no preâmbulo, no item 15, no Anexo II, passando a vigorar o que segue:

- 1) **No Preâmbulo, retifica a data da sessão pública fica retificado a data de abertura da sessão**
- 2) **Onde se lê:**
A sessão virtual do pregão eletrônico será realizada no seguinte endereço: <https://bllcompras.com/>, no dia **17 de julho de 2025**
Leia-se:
A sessão virtual do pregão eletrônico será realizada no seguinte endereço: <https://bllcompras.com/>, no dia **16 de setembro de 2025**
- 3) **No item 15. CONDIÇÕES DA CONTRATAÇÃO, retifica com a inclusão de novas condições.**
Leia-se após o item 15.6.:
15.7. Todos os produtos deverão possuir certificação Inmetro (Portaria nº 62/2022) e deverão ser acompanhados dos respectivos laudos técnicos de conformidade.
15.8. O descumprimento das especificações será causa de desclassificação ou rejeição da entrega.
- 4) **No Anexo II – Termo de Referência, retifica-se a pesquisa de preços dos itens e a descrição dos itens 90, 91, 92, 93, 94, 111, 112, 113 e 114.**

Ficam mantidas as demais cláusulas do referido Edital.
Gabinete do Prefeito Municipal de Espumoso –RS, em 01 de setembro de 2025.

Gerson Rodrigues Lopes Machado
Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se.